

České normy paměťových testů

Pomozte s výzkumem poruch paměti ve starším věku a v boji proti Alzheimerově nemoci AD Centru ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady v Praze

Prof. MUDr. Aleš Bartoš, PhD je vedoucím Centra pro diagnostiku, léčbu a výzkum Alzheimerovy nemoci ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady, na Univerzitě Karlově 3. lékařské fakultě v Praze a v Národním ústavu duševního zdraví v Klecanech severně u Prahy. Na svých pracovištích a se svými spolupracovníky **vyvinul** původní české a inovativní **testy** paměti **ALBA** a **POBAV**, které se používají k časnému vyhledávání poruch paměti v **lékárnách** po celé ČR.

Prof. Bartoš pokračuje v dalších výzkumech poruch paměti ve starším věku a v boji proti Alzheimerově nemoci. Se svým týmem hledá dobrovolníky, aby přinesl **něco nového a užitečného** pro laickou i odbornou veřejnost. Požádal nás o předání výzev k náboru do jeho aktuálních výzkumů. Budeme rádi, když mu a jeho týmu pomůžete a do jejich výzkumů se **zapojíte**.

Nyní hledají **dobrovolníky starší 60 let**, kteří **neměli** v minulosti **onemocnění mozku** a **nemají psychiatrické potíže** a ideálně považují **svou paměť za dobrou** a odpovídající staršímu věku.



Zvou Vás do výzkumu, v němž se můžete stát **českou normou** pro jeho testy **ALBA** a **POBAV** a další australský test ze zahraničí, tzv. Addenbrookský kognitivní test. V rámci výzkumu bychom Vás rádi pozvali **JEDENKRÁT** do **Fakultní nemocnice Královské Vinohrady v Praze** na **JEDNOHODINOVÉ vyšetření** paměti a dalších funkcí **zdarma**. Výsledky budou sloužit jako norma pro další využití původních českých testů ALBA a POBAV a Addenbrookského kognitivního testu v lékařské a jiné klinické praxi.

O tomto projektu se dozvíte více zde: <https://abadeco.cz/dafys/> a úplně na konci stránky najdete vstupní dotazník.

Pomozte tím, že se zapojíte se do tohoto výzkumu kliknutím zde => **PŘIHLÁSIT SE MŮŽETE VYPLNĚNÍM DOTAZNÍKU ZDE** <= a vyplněním dotazníku.

Jaká je česká norma paměti u starších osob?



www.abadeco.cz – ZAPOJTE SE DO VÝZKUMU

Velice si vážíme ochoty pomoci s výzkumem, učinit nová důležitá poznání v boji proti Alzheimerovi nemoci a zapojit se do výzkumu této nemoci v České republice. Společnými silami dokážeme přinést nové poznatky pro občany České republiky.

Budeme také rádi, když **pošlete pozvánku** do tohoto výzkumu **svým známým, příbuzným nebo přátelům nad 60 let**. Výzkumníci shání **CO NEJVÍCE DOBROVOLNÍKŮ**.

Pokud máte konkrétní dotaz, směřujte ho na koordinátorku projektu slečnu Josefínu Weinerovou na jejím emailu josefina.weinerova@nudz.cz.

Prof. MUDr. Aleš Bartoš, PhD, Centrum pro diagnostiku, léčbu a výzkum Alzheimerovy nemoci

Josefína Weinerová, Centrum pro diagnostiku, léčbu a výzkum Alzheimerovy nemoci